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新初三暑假 | 物理必会

【电学】基础预习题专练
1、一个电流强度为3A的电路中通过电阻为10Ω的灯泡，请计算灯泡两端的电压是多少？

【解答】根据欧姆定律，电压等于电流乘以电阻，所以灯泡两端的电压为3A*10Ω=30V；

2、一台电视机工作时的功率为100W，接通220V电源后，请计算电视机的电流强度是多少？

【解答】根据功率公式，功率等于电流乘以电压，所以电流等于功率除以电压，即100W/220V≈0.45A；

3、一根电阻为20Ω的导线通过电流为4A，请计算导线两端的电压是多少？

【解答】根据欧姆定律，电压等于电流乘以电阻，所以导线两端的电压为4A*20Ω=80V；

4、一个电路中有两个并联的电阻，电阻1为5Ω，电阻2为8Ω，请计算总电阻是多少？

【解答】两个电阻并联时，总电阻可以用公式总电阻=（1/电阻1+1/电阻2）^-1来计算；所以总电阻=（1/5Ω+1/8Ω）^-1≈3.077Ω；

5、一台电视机和一台冰箱同时接入220V电源，请计算两个电器的总电阻是多少？

【解答】由于电视机和冰箱是并联接入电源的，所以总电阻可以用公式总电阻=（1/电阻1+1/电阻2）^-1来计算；假设电视机的电阻为40Ω，冰箱的电阻为60Ω，那么总电阻=（1/40Ω+1/60Ω）^-1≈24Ω；

6、一个电路中有两个串联的电阻，电阻1为3Ω，电阻2为7Ω，请计算总电阻是多少？
【解答】两个电阻串联时，总电阻可以用公式总电阻=电阻1+电阻2来计算；所以总电阻=3Ω+7Ω=10Ω；

7、一根电流为2A的导线通过电阻为6Ω的电阻器，请计算导线两端的电压是多少？

【解答】根据欧姆定律，电压等于电流乘以电阻，所以导线两端的电压为2A*6Ω=12V；

8、一个电路中有两个串联的电阻，电阻1为8Ω，电阻2为12Ω，请计算总电阻是多少？

【解答】两个电阻串联时，总电阻可以用公式总电阻=电阻1+电阻2来计算；所以总电阻=8Ω+12Ω=20Ω；

9、一台电视机工作时的功率为150W，接通220V电源后，请计算电视机的电流强度是多少？

【解答】根据功率公式，功率等于电流乘以电压，所以电流等于功率除以电压，即150W/220V≈0.68A；
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